

# 关于公布第四届中小學生“學憲法講憲法” 活動獲獎結果的通知

各中小學及有關學校：

4 月份以來，武進區各校根據教育部辦公廳《關於舉辦第四屆“學憲法講憲法”活動的通知》要求，積極組織開展“學憲法講憲法”活動，取得了非常優異的成績。現將“學憲法講憲法”活動省級、市級和區級比賽的獲獎情況通知如下：

江蘇省前黃高級中學的張程同學獲江蘇省高中高校組憲法演講比賽一等獎，江蘇省武進高級中學于真真同學獲江蘇省高中組憲法知識競賽二等獎。方海燕和王冰兩位老師獲省級優秀指導老師獎。

根據《關於公布常州市中小學生“學憲法講憲法”活動獲獎結果的通知》（常教法〔2019〕5 號）文件（附件 1），武進區教育局等 9 家單位獲得常州市中小學生“學憲法講憲法”活動優秀組織獎。星韻學校張晟瑜等 4 名同學獲“學憲法講憲法”演講比賽特等獎，湖塘橋第二實驗小學褚夫哲等 4 名同學獲“學憲法講憲法”知識競賽特等獎，湟里高級中學劉雅敏獲一等獎，城東小學陳恩蕙等 4 名同學獲二等獎。具體獲獎情況見附件 2。

武進區憲法演講比賽獲獎結果詳見附件 3。

希各校進一步健全法治宣傳教育制度機制，進一步深化校園法治文化建設，豐富法治宣傳教育形式載體，引導和促進廣大青少年學習法治知識，增強法治意識，維護憲法權威，

弘扬宪法精神。

附件 1.《关于公布常州市中小學生“學憲法講憲法”活動獲獎結果的通知》(常教法〔2019〕5 號)

附件 2.常州市中小學生“學憲法講憲法”活動獲獎名單

附件 3.武進區中小學生“學憲法講憲法”活動獲獎名單

常州市武進區教育局

2019 年 11 月 8 日